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Передплата
п  »РУ СЛАНА» виносить: 

а Австриі:
ПА ЦІЛИЙ рІК . . 20 кор
■А ШВ р о к у . . 10 кор
«  чверть року . . с кор
■А МІСЯЦЬ . . Т7б кор

За границею
п  цілий рік . . 16 рублів

лбо 36 франків
■а шв року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очж і душу ми вирвеш: а не воаьмеш милости і віри не возьмеш, 
•о руске ми еерце і віра руска.« — 3 Р у е л а и о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дії» 
крім неділь і руских еьвяи 
•  51|, год. пополудня.

Редакцкя, адмінїстрацмя і
експедицпя >Руслана« під ч. 1. 
вл.Домбровского(Хорунщини).Еко- 
педипия місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациі неопечагані вільні 
від порта. — Оголошеня .зви
чайні приймають ся по цін! 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Кровиіщш ворохобвя а Вітте.
( х )  В Росиї, як ми вже звіщали, про- 

проянлнють ся ще від часу до часу місце
ві грізні вибухи, а в останних днях був 
видівнею страшного розладу і крівавої во
рохобні Кронштад. Дві доби лютували там 
товпи збунтованих моряків і салдатів, ко
трі вкупі з темною чернию заподіяли стра
шні знищеня, а між иншими упала жер- 
вою дорогоцінна адміральтейска бібліотека. 
Убито кількасот людий, поки піхотинці ма- 
шиновими карабінами згнобили сю воро- 
хобню. Ся ворохобня тим грізнїйша для 
царя, позаяк Кронштад є передмістєм цар- 
скої столиці віддаленої лише о дві милі, 
так що з вікон царского двора можна бу
ло бачити луну пожежі і чути пальбу ка
рабінів.

Бунт моряків кронштадских є отже ще 
грізнїйший, як бунт на корабля Потемкинї, 
позаяк та ворохобня склала ея в найблиз- 
шім сусідстві царскої столиці а не можна 
знати, чи сей приклад не заохотить до 
дальших ще сьміливійших починів.

Супроти тих грізних подій 8 станови
ще ґр. Віттого вельми трудне, а він на 
дармо оглядає ся доокола себе за підмо
гою і підпорою. Крайні живла розгукані 
дометають ся через ніч перестрою само
державної Росиї в конституцийну державу, 
а з другого боку чорні сотні темної черни, 
підюджувані полїциєю, раді би пі дорвати 
становище ґр. Віттого і привернути давну 
систему чиновничу. Ґр. Вітте подібний от 
же до сего керманича на корабли, в ко
трий з двох боків напирають грізні хвилі 
розгуканого моря, а він журливим оком 
споглядає і не бачить пристани, до котрої 
рад би довести судно росийского царства 
і обезгіечити єго перед страшним розторо- 
щенєм.

Не довго ще держить ґр. Вітте керму 
росийскої держави в своїх руках, а вже 
протягом сего короткого часу вспів він по
казати, що бажає дійсно повести Росию на 
новий шлях конституцийного перестрою і 
вже се одно повинно би спонукати крайні 
живла, як не пособляти єму в єго змага- 
нях, то бодай єго не спиняти. Він умів ви- 
могти від царя, окруженого найзавзятїй- 
шими противниками всякої волі і поступу, 
поруку горожаньских і особистих свобід, 
приреченє законодатного тіла, усунув з 
шляху, що веде до конституциї, всі незви
чайні перепони, довів до відпуски кн. Во
лодимира, Побідоносцева, Трепова і Булн- 
ґіна і заходить сн повести Росию до вити- 
ченої мети конституцийної так промоще
ним шляхом, а тимчасом стрічає ся на сім 
шляху сам з завзятим опором радикалів, 
а з другого боку знов з ворохобною чер
ни підюджуваної чиновництвом і полїциєю, 
котрим божалоб ся привернути давну са
модержавну і чиновничу систему. Ґр. Вітте 
не вспів ще ввести в житє сих розпоряд
ків, котрі підложать підвалини до консти
туцийного устрою, а вже зустрічає такі 
перепони. Задача, яку він має довершити, 
вимагає справді великаньских сил, щоби 
усунути ті запори свободи, які нагромади-

•

ли ся столїтями за царсдої самоклади, що
би суспільність призвичаїти до нового ладу. 
В усіх своїх змаганях зазначив він ясно 
щиру волю і добрі наміри, а мимо того не 
лише не приєднав собі радикалів, але на
віть т. зв. ліберальна інтелїґенция не хоті
ла вислати заступників своїх до єго міні
стерства, так що ґр. Вітте був приневоле
ний зложити тимчасове міністерство для 
веденя державних справ. Се бокованє лїбе 
ральпої інтелїґенциї не можна собі ииакше 
пояснити, як тим, що росийска суспільність 
втратила довірє до всяких приречень і обі
цянок, які вже стілько разів давано, а ні
коли не додержувано.

Се недовірє росийскої ліберальної ін
телїґенциї до змагань і починів ґр. Віттого 
має такі наслідки, що й крайні живла не 
можуть зрозуміти, що годї одним розмахом 
перетворити самодержавне царство в кон
ституцийну державу Ґр. Вітте стоїть отже 
при кермі державного судна, о котре уда- 
рюють грізні живла з двох боків, а нако
ли не поведе ся єму осягнути помочи з 
боку тих живел, котрі бажають конститу
цийного перестрою росийского царства, то
ді може єго повалити ті» друга филя, що 
несе з собою найтемнїйші сили, прихиль
ників давного самодержавного і чиновни- 
чого ладу, котрий довів Росию до такого 
страшного занепаду. Наколи поведе ся тій 
останній струї піти верхом, тоді може ие- 
реминути пригідний час до визволу Росиї 
зпід влади чиновництва і самодержавія, а 
хто знає, коли вдруге лучить ся така до
бра нагода. Може сиравдити ся стверджена 
нераз досьвідом засада, що хто богато ви 
магає, нічого не осягає, може стати ся так, 
що ґр. Вітте стане жертвою ворохобні, ви 
кликаної чиновництвом і полїциєю, а з ним 
упадуть всі почини, котрі мали повести 
Росию на новий шлях культурного розвит
ку і поступу. Буде се залежати від того, 
чи радикали зрозуміють належно теперіш
нє положене в Росиї, чи зрозуміють ви
снувати для себе науку з кронштадских 
крівавих подій і не стануть орудєм темної 
чернц і чиновництва.

Хата Ю. Федьковича.
Завязаний в Путилові на Вуковиі^ комітет 

оголошує ось яку відозву до всіх Русинів-Укра- 
їнцїв:

Дорогі Землячки і Земляки 
Унраїни-Руси!

В болісній годині, під тягаром холоднору- 
кої осени, у сірій млі теперішного пережити за
палав вогник ясний серед гір Карпат. Він бли
мав розкинено, часто загорів і тахнув, бо ніхто 
не підкладав палива, не дбав про него, про його 
житє.

А ми бажали би, щоби вогник сей несьмі- 
ливий, півмертвий розгорів ся до буйної, могу- 
чої гіоломіни, щоби здіймав ся аж до синого 
неба, сягав золотих зір.

І ми беремо ся до праці, щирої, мозольної 
праці і збираємо паливо, щоб розгорів ся наш 
вогонь, щоб відблеск його спєва був далеко-да

леко видний і теплий, щоб при його сяєві бо 
гато гріло ся і богато провиділо.

При сяєві сего сьвітла оре горстка щирих 
Українців в Путилові-Сторонци і запрошує всіх 
доньок, синів і приятелів Українн-Руси до засіву 
величного цьвітнику.

Засновуємо тут нове культурно-просьвітне 
огнище — »Тов. ім. Юрия Федьковича» в Бути
лові, в родиннім місцн великого співця Юрия 
Федьковича.

Тут стоїть ще його поважний хутірець — 
лише на жаль у чужих руках.

— Сумує дім у лузі над водою,
Вповитий у казочну тиіпину...
Мов плаче тихо, тужить за ґаздою] 
Зітхає, як згадає давнину.
Отут шептали музи про кохане 
А Юрий слухав, переймав їх там —
Чув тут соловія, мрій зітхане,
Потім переспівав їх нам.

*

І в сих комнатах, де колись то перешепту- 
вали ся музи з Юриєм, мають зажити вкоротцї 
арендарі!

Де колись Юрий ніжні пісні виспівував, 
там мають вкоротцї заспівати вяиицї!

Де колись то поет україньский хороводи 
із музами заводив, там має вкоротцї загудіти 
поміст від танцю підпитих людий!

Де колись то жила непорочна поезия, там 
має вкоротцї зажити розпуста.

Ми не сьміємо допустити до оскверненя 
сьвятого нам місця!

Ми не голодні жебраки, що простягають по 
милостиню руки, а Ваші сестри і братя, котрих 
також сьвятим обовязком стояти на сторожі рі
дних сьвятощів!

Ми не сьміємо — ради 20.000 кор., яких 
правлять за дім і город Юр. Федьковича, допу
стити до того, щоб сором і ганьба впали на у- 
країньский нарід, що — сказали би — малова- 
жить собі народні сьвятощі!

Тимчасовий комітет тов. ім. Юрия Федько
вича, що має на днях заснувати ся в Путилові, 
звертає ся до дорогих Землячок і Земляків з 
просьбою, щоби підперли нас в сім так важнім 
народнім ділі і причинили ся до великого діла 
з щирою лептою,

Путилів 10. падолиста 1905.
З а  комітет:

Оля Федорович., Мільтияд Брага,
голова. писар.

Михайло Дашкевич, 
скарбник.

Р. 8. Ласкаві датки просимо висилати на 
руки Михайла Дашкевича, надучителя в Киси- 
лицях, почта Путилів, Буковина. Так само мож 
від Михайла Дашкевича засягнути всяких близ- 
ших інформаций.

Немила справа.
Перед місяцем вийшла брошура п. з. „Де 

правда?", яку ми осудили в короткій, але різ
кій нотатці, бо справді авторка задля марних, 
дрібних причин подразненої личної амбіциї, за 
для простої бабушериї, нарушує честь заслуже
них людий і підкопує добру славу хосенних ін- 
ституций. Зміст сеї брошури подав вже і дея-



хотів за всяку ціну упросити ВП. п. Білецку, 
щоби задержала провід школи ім. Шевченка, 
який несподівано против усьвяченого звичаєм 
права, в середині' місяця і курсу покинула (дня 
11. марта 1965).

12) 3  ноступованє.м голови, щоби ВП. п. 
Білецку і на дальше спонукати до веденя шко
ли, виділ вповні солїдаризував ся. Сам п. Пань
ківский, щоби улекшити видїлови порозумінє 
з ВП. н. Білецкою, вніс до виділу резиґнацию 
з уряду контрольора, дня 15. марта 1905, коли 
Довідав ся, що як раз контроля інститутів жі
ночих, переведена через него, дала притоку ВП. 
п. Білецкої до зложена всіх чинностий в інсти
тутах Товариства і управи школи, хотяй ся по- 
слїдна не стояла в дїйсности в ніякій звязи 
з обовязками комітетової в інститутах.

13) В справі закидів, зроблених д-рови Ко
цюбі, будьто би він разом з иншими членами 
виділу розсівав неправдиві відомости про нелад 
в школі по за очи, а в очи на гіописї величав 
заслуги ВП. п. Білецкої коло розвитку школи, 
констатує Виділ згідно з д-ром Коцюбою, що 
ВП. п. Білецка була визначною управителькою 
і репрезентанткою школи, на жаль однак діло
водство канцелярийце в школі' і рахункове в ін
ституті св. Ольги не було ведене так, якби на
лежало, о чім єще і нині кождий з актів шко
ли і інституту переконати ся може.

14) Неточного і без зрозуміня его ваги ве
деного діловодства канцелярийного школи і ін
ституту св. Ольги за часів управи ВП. и. Білец
кої давнїйший виділ навіть не досадував ся, бо 
мав до ВП п. Білецкої необмежене довірє, 
а сама ВП. п. Білецка справ школи на заеїданю 
виділу не реферувала.

15) В справі керманнцтва товариства »Під- 
гірска Спілкая, в якім впрочім др. Коцюба не 
справляв ніколи обовязків директора, і відносин 
д-ра Коцюби до Тов. Котляренского, виділ не 
компетентний забирати голосу, і може лиш ви- 
сказати здивоване, що ВІЇ. п. Білецка дотикає 
справ, що в ніякій звязи з Товариством не 
стоять.

16) Над закидом, зробленим др. Коцюбі, 
в справі піднесена з долівки актів, а опертім 
на мнимім висказї старенької служниці, перехо
дить виділ до порядку дневного, так як закид 
сей з одної сторони не лицює з повагою ВП. 
авторки, а з другої сторони закидови сему 
рішучо противить ся відповідна заява др. Ко
цюби.

Всякі ширші пояснена в справах, поруше
них в згаданій брошурі, виділ на жадане пода
ти може кождому як тепер, так і на загальних 
зборах Товариства.

Вкінци виділ зазначує, що се послїдна єго 
енунцияция в тій прикрій справі, тим прикрій- 
шій, що виділ з жалем мусить виступати в о- 
боронї правди против особи, що тілько літ так 
ревно після найліпших сил трудила ся для до
бра нашого Товариства і положила для єго роз
витку так великі заслуги.

Львів, дня 3. падолиста 1905.
За вйдїл:

о. Іван Чапельский Др, Вол. Левицкий
голова секретар

ким польским дневникам пригожий жир до не- 
славленя нашої суспільности. Між иншими 
„Бгіеппік роїзкі" закинув, що зачіплені в бро
шурі „сьвіточі" мовчать, а се не приносить ім 
чести. Отже передаємо отеє заяву виділу „Руского 
Тов. педагогічного" у Львові у відповідь на зга 
дану брошуру, а ся заява кине також правдиве 
сьвітло на моральну вартість обговореної у нас 
брошури:

„Вйдїл Руского Товариства педагогічного 
на заеїданю дня ЗО. жовтня б. р. застановляв 
ся, яке становище має заняти зглядом брошури 
п. з. »Де правда», що єї одержав рекомендовано 
дня 20. жовтня 1905. р. прот. 692 від ВП. Ав
торки п. Мариї Білецкої. Сконстатувавши, що 
ся брошура нарушує безпідставно честь членів 
Виділу і може серед суспільности, не обзнако- 
мленої з дійсним станом річи, підкопати довірє 
до Виділу і інститутів, остаючих під управою 
Товариства, і тим самим нанести шкоду цілому 
Товариству, рішив заявити, що слідує:

1) Виділ предкладаючи загальним зборам 
іменоване ночетних членів виконав лиш ухвалу 
одного з попередних Виділів, ухвалу, що запала 
під проводом бувшого Голови ВП. п. Е. Харке- 
вича як раз в присутности ВП. Паньства Білец- 
ких, а якій они тоді не иротивили ся (уніє про
токол заеїданя з дня 19. вересня 1902).

2) Контракт що до винайму ломешканя 
під інститут св. Николая у Львові з бувшою 
властителькою каменицї, п. Рейхельтовою, зро 
блений ще перед 17 роками в р. 1888. справді 
затратив ся; однак умови що до винайму льо- 
калю і коштів удержувана сторожа можна роз- 
слїдити після давних книг і осьвідченя пись
менного бувшої властительки п. Рейхельтової 
з дня 19. вересня 1901. ствердженого двома 
сьвідками.

3) Теперішний заряд інституту ПІД покро: 
вом св. Николая є в поеїданю всіх оригінальних 
касових книг, підписуваних членами контроль
них комісий, від самого заложеня інституту, 
с. є. від 1. вересня р. 1888. до тепер.

4) Бувший настоятель п. Паньківский до
плачував завсїгДи за удержуване своїх дїтий 
інститутови (пр. в р. 1902/3 по 80 К місячно).

5) Заступниця господині інститути за свою 
роботу в інституті не побирала ніколи жадної 
платні.

6) П. Паньківский звертав інститутови ви
датки, які сей поносив тоді, як хто з родини 
до него приїхав (пр. в році 1902. заплатив він 
з сего титулу квоту 17884 К, в р. 1903. 
100-28 К).

7) П Паньківский зістав на заеїданю виді
лу дня 8. лютого 1905. вибраний після §. 38. 
статуту Товариства контрольором Товариства. 
Б статуті' не є означені функциї контрольора, 
однак виділ вважав річию цілком природною, 
що до контрольора належить контрольоване не 
лиш Товариства і єго філій, але також усіх ін
ститутів, стоячих під зарядом Товариства, і то
му не узнав за потрібне в протоколі близше 
пояснювати функций контрольора.

8) Комунїкат виділу в часописах, де є бе
сіда про уконституоваиє виділу і про вибір 
п, Паньківского контрольором Товариства і єго 
інститутів, не стоїть проте в ніякій суперечно- 
сти з протоколом засідань виділу.

9) Голова Товариства о. Чапельский ви- 
сказав вправдї на тім самім заеїданю виділу, 
в часі перерви між сею а слідуючою точкою 
порядку дневного бажане, що було би з оглядів 
тактичних вказаним, аби п. Паньківский покищо 
до інститутів жіночих, де членом комітету є ВІІ. 
п. Білецка, не заходив на контролю, однак се 
бажане не було цілком піддане під дискусию 
виділу і тим самим в протоколі не могло бути 
записане.

10) До погляду висказаного головою Това
риства, о. Чапельским, п. Паньківский не при 
мінив ся, а то з сеї причини, що слів голови 
не чув, так само як і деякі инші члени ви
ділу.

11) В поступованю голови Товариства о. 
Чапельского і делегатів виділу до ВП. и. Білец
кої нема проте ніякої суперечности і неконсе- 
квенциі. Голова Товариства стояв з одної сто
рони на своїм погляді’ (уіФ 9), який вважав за 
одиноко тактовний, не знаючи що п. Паньків
ский погляду того не чув, з другої сторони

Однак поминаємо ті факти, як меншої ва
ги, а хочемо застановити ся над тлом, на якім 
они визначили ся. Події по той бік кордону є 
немов страшним акомпаняментом сеї ариї, яку 
приспівують нам польскі шовіністи. Виборота 
росийскими революционерами конетитуция стає 
пригожим орудиєм для затій тих народів росий- 
скої імпериї, в яких традицнї і расі лежить екс- 
пвнзия і розріст коштом других наций. Досить 
вказати на Вірмен і на Жидів, щоби пояснити 
собі ті погроми, яких видом стали тепер Кавказ 
і Україна. Однак ті оба народи є від віків роз
сіяні між населенєм иншої раси, віри, традиций, 
і обичаїв і тому їх ексклюзивне та експанзивне 
становиско є подекуди оправдане.

Тнмбільше мусить стати дивним станови
ско деяких польских політиків, які менше дба
ють про властиву, корінну Польщу, де живе ла
вою польский народ, а всю вагу польскої будуч- 
чини кладуть на краї, заселені иншими народа
ми, як пригідний терен для польскої експанзиї. 
Не орґанїзация, культурний поступ, упромисло- 
вленє і добробут власного краю є їх кличем, а 
загорнене чужих земель, накинене польскої геге
монії иншим народам, експльоатованє чужих сил 
на свою користь як за давнини, хотяй не мечем 
і огнем, а тілько иншими парламентарними 
средствами.

В добі, коли признано народність кевмиру- 
чою, коли кождий народ змагає до конґруентно- 
сти своєї державної области з национальною, бо 
тілько в сей спосіб може забезпечити ся против 
вічної национальної вражди, затроюючої всі від
носини в краю; в добі коли найбільше царство 
в сьвітї, Росия, зрікає ся політичної кормиги 
над своїми народами; коли Норвегія, маючи 
повну автономію зриває унїю з таким толерант
ним народом як шведский, бо хоче бути паном 
в своїй хаті; — в такій добі Поляки чіпають ся 
давних польско-руско-литовских уній і на під
ставі тих давно прогулих фактів, хиба ще на 
мертвім пергаміні полишивших слід по собі, він- 
дикують для себе панованє над Русию-Україною.

Неімовірне а таки правдиве. В своїй нослї- 
дній вступній статі', каже 81оию роїзкіе з нагоди 
згаданого ювилея: Для Польщі є Хмельниччина 
найвпмовнїйшим приміром з досьвіду на се, що 
народові! не вільно безкарно занехати з д о р о 
в о г о  р о з р о с т у, з д о р о в о ї  е к с п а н з и ї  (!). 
Недбалість тодїшної шляхти, недбалість тодїш
ної польскої політики в праці над дійсним утвер- 
дженєм п о л ь с к о г о  д е р ж а в н о г о  в п л и 
ву  н а  т и х  у к р а ї н ь с к и х ж р е с а х *  вида
ла єї не на свобідпий побут, але на московску 
добичу, з найбільшою шкодою для них, для 
нас, для цивілїзациї. П р о  с е  т р е б а  п о д у 
м а т и  н и н ї, коли відрадний зворот в корінно 
польскім Королівстві міг би пригасити чуйність 
погляду на землі менше чи більше »кресове«, 
м е н ш е  чи  б і л ь ш е  п о л ь с к і  н а ш и м  с т а 
н о м  п о с ї д а н я, Р і ч и п о с п о л и т о і. Чи то 
у східній Галичині, де становимо 33°/0 населеня, 
але девять десятих (!) культуральної і економіч
ної сили, чи  то  н а  В о л в н и , П о д іл ю  і У- 
к р а їн ї ,  де становимо тілько 9% населеня, але 
пр. 42% більшої земельної власності!, чи  т о  на 
Л и т в і  і Б іл о р у с и ,  де становимо 20% насе
леня і 60% (Литва) або 40% (Білорусь) великої 
земельної власности — не вільно нам сповняти 
народного самоубійства, тимбільгпе, що як доси, 
ми є там одиноким живлом, я к и й  м а є  д е р 
ж а в н і  з м а г а н я, п р о т и в н і  н и н ї ш н и м 
з а б о р а м .  Чи то руским потомкам Хмельниц- 
кого, чи то своїм кусителям можуть відповісти 
всі ті, що н а  „к р е с о в и х“ з е м л я х  бажа
ють доховати вірности Р і ч и  п о с п о л и т і й  і 
п о л ь с к і й  д е р ж а в н і й  і д е ї ,  щ о  з а  їх  
в л а с н и м и  з м а г а н я м и  Р і ч п о с п о л и т а  
п о в и н н а  п о в е р н у т и  д о  с в о є ї  в л а с н о 
с т и — т у д и  п і д е  п о л ь с к а  п о л і т и к а ,  
х о т ь б и  п о ч е р е з  ж м е н ю  с е и а р а т и -  
с т и ч н и х  п р о в і д н и к і в (!), д о  н а р о д і в ,  
з в я з а н и х (?!) з п а м п  У н іє ю .

(Конець буде).

Провокатори.
Коли латиньска пословиця твердить, що 

істория є учителькою житя, то нисказує тілько 
половину правди, бо добре дерезо, як каже св. 
письмо, родить добрий овоч, а лихе лихий. Так 
і добрий чоловік витягне добру науку з істориї, 
а лихий лиху. Доказом на се відношене поль- 
ских шовіністів до привідної 250-лїтної річниці 
облоги міста Львова україньским гетьманом Бо
гданом Хмельницким. Колиб не міский архівар 
др. Чоловский і не 81ом’о роїзкіе, булаб ся 
річниця і проминула незамітно, як богато таких 
сумних фактів з польско-рускої істориї, які ради 
згоди і спокою в краю не сьвяткують Русини. 
Тож не диво, що ириготованя, які починено за
для звеличаня тої історичної хвилі' міста Львова, 
приняли львівскі Русини за нровокацию. Наслід
ком сего було, що насупереч польским обходам, 
Русини устроїли віче, яке вгіравдї відбуло ся 
дуже поважно, та дало нагоду до походу, який 
міг довести до дуже фатальних наслідків.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
сім о наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.



Н о в и н к т і .
— Календар В і в т о р  н и к : руско-кат.: Кос- 

ми і Д.; римо-кат.: Серафина. — В с е р е д у :  
руско-кат.: Акиндина; римо-кат.: Лєонольда.

— 250-лїтний ювілей облоги м Львова Хмель, 
ницким обходили в суботу львівскі Поляки, а 
в неділю Русини. Поляки сьвяткували память 
тодїшних оборонців Львова, а Русини память 
гетьмана Богдан » Хмельнпцког >, котрий боров 
ся за самостійність Руси-України і хотів визво
лити Львів звід панованя Польщі. Суботнїшпий 
обхід випав незвичайно млаво. Рано відбуло ся 
богослуженє в латиньскій і вірменьскій катедрі. 
О 5. год. по полуднії відбув ся рід концерту в 
маґістрацкій салї. на як м місхий архівар др. 
Чоловский мав відчит про облогу Львова в 1655. 
році. Вечером було складане представлене 
в міскім театрі, майже при порожній сали.

Величаво випало віче устроєне львівскнми 
Русинами в великій салї «Народного Дому«. Са 
ля і обі Галерні були повні публики, а много 
стояло в коритарях. Число зібраних доходило 
до 3.000. Крім численної старшої інтелїґенциї 
обох полів та студентів, була велика сила мі- 
щаньства, ремісників і зарібників, що є відра
дною ознакою народної самосьвідомости в ши
роких кругах львівских Русинів. Віче отнорив

даня, аби в области шкільництва нічого з рук 
не випустити, що наше, а відобрати, що Русини 
неправно собі присвоїли (?). Поясню справу 
примірами: На кождім заеїданю кр. ради шк. 
полагоджуе ся справи, здавалоб ся, личні, в ко
трих нїдрі крйе ся народний інтерес. На дневнім 
порядку е прим, дищипл нарне слідство против 
учителя Поляка або Русина. Або обсаджує ся 
професуру, о котру старають ся Поляки і Русини. 
Або має ся затвердити ухвалу громадскої ради, 
котра хоче викладну мову в своїй школі зміни
ти з рускої на польску або противно. Мимо охо
ти виміреня безсторонної справедливости, пре
цінь виступають ту на яву народні антагонізми. 
І на малу скалю діє ся в кр. раді шкільній то 
саме, що в соймі: йдуть по собі виясненя, спро
стована, докази «за» і «проти», вкінци — ком 
проміси. Ті справи вима ають точного познако- 
м.іеня з актами, бистро ги ума, горячого серця 
а холодної голови і не є такі легкі, як думають 
ті, що приглядають ся їм з далека». Кс. Лєнке- 
вич, вичисливши дальше склад кр. ради шк., 
зазначив, що хоч Поляки мають в ній поража- 
ючу більшість членів, то однак польска суспіль
ність не дає тим членам таких інформацнй про 
шкільні справи, як Русини своїм представителям 
в кр. раді шкільній. Отсях кілька заміток з мо
ви кс. Лєнкевича — Поляка містимо на адресу 
тих, що мають жалі і болї до русклх членів кр.

З нашого театру.

„  оіиорив ради шкільної, немов би они там як слід не за- 
іменем орґанїзацииного комітету л. Василь На- Іступали руских справ
Гіршій і предложив на голову зборів пос. о. Бо-1 _  _ • „ол техйїки Основа" V
гачевского. Заступником голови вибрано міща- . Д08 а слУхач13 П8Л тех . »

,, ' „ „ -і,,,,,,,.,.,.;; 'Львові. На загальних зборах, які відбули ся днянина и. Кошулиньского. Потім др. Евг. Левнцкии а.* падолиста с. р. вибрано отсеи виділ: т. Сте-виголосив історичний реферат, яьии тревав . ,, 1 о ,,  н оі„ фана Посапкого головою, т. Бронислава Бурбе-близько годину. Бесідник представив давні від- ч > гч „„„„„„„3.. п,.„ . „„ і V лу містоголовою, т. Вшкентия Дудара секрета-носини галицкої Руси до тодішної Польщі і <у- - „ , г . „ п• • „ .. п, рем, т. Стефана Мироиовича скарбником, т. 0-гор цини і подав начерк обох облог Львова Ь о г-^  , V в \4 V . ій /ій ; шпипоо істапа Львицкого бібліотекарем, тг.: Клима І у т - ,даном Хмельницким з рр. 1618 і іооо. Промову ‘ ; ,, _____> . ід ” V гг „„„„„„ 'ковского, Тита Білинкевича, Івана Сьвірского іреферента що хвиля переривали грімкі оклики • ’ .. т? „ „ЛІосифа Васюту видїловими, тт.: Енгена Напр- то »славно< то «ганьба*, ірії резолюциі поста- т .  „ .’ д• . „ ___ ,„„Д А,„„р„„лпиг, ного і Романа Олеськова містовиділовими, тт..ВЛЄН1 референтом принпло Віче ОДНОГОЛОСНО. , ,  „ о „ „ ; п„Перша резолюция звучала: Висказує ся честь І Василя Михальчишина, Олексу Винникова і Пе
чалити великого гетьмана Б. Хмельницкого за тРа Яремкевича членами контрольної комісиї. >
то, що в 1618. і 1655. р. йшов визволити столи-і В Тернополя буде дня 22. с. м. народне ві
що володимирско-галицкого королівства з иоль-|че в садї «Міщаньского Брацтва». Предметом 
скої неволі. В другій резолюції взиває ся всі [нарад буде сучісний політично економічний стан 
рускі товариства в краю, аби в сім місяци, яко (нашого народа і загальне голосованє
ювілейнім, обходили память Б. Хмельницкого' "  ...... * ' п
вічами і відчитами. Трета ухвала відносила ся
до висланя телеграми київскіи громаді з приві
том з нагоди запанованя політичної свободи в 
цараті. Вкінци о. Богачевский відчитав дві при
вітні телеграми з Коломиї від руского жіноцтва 
і від молодїжи ґімназияльної і короткою промо
вою замкнув віче. Зібрані розійшли ся по від- 
співаню гн'мну „Ще не вмерла Україна" і инших 
патриотичних пісень.

— Демонстрация. По вічу в «Народнім Домі« 
товпа в силі до 2.000 осіб співаючи рушила ул. 
Театральною і Трибунальскою па Ринок. Вихід 
на Ринок замкнула піша і кінна полїция супро
ти чого акад Ігнат, піднесений на руках, візвав 
всіх розійти ся. Однак під напором ззаду пер
ші ряди походу подали ся на полїцию, котра 
ужила табель,-а також кінна полїция впала на 
демонстрантів. За  кілька хвиль ул. Трибуналь
н а  була порожна. Много осіб ранила полїция 
шаблями. Арештовань тоді не було, аж пізнїй- 
ше арештовано шість осіб за опір власти, або 
за зневагу подїциї. По розігнаню демонстрантів 
на ул. Трибунальній часть їх зайшла до паса
жу Міколяша і вибила шиби в кіоску 8іо^-а 
роїзк-ого На Ринку тревало збіговище аж до 
год. 8. вечер.

— Загальні збори Тов а «Шкільна Поміч» у 
Львові. Дня 15. падолиста о год. 5. по пол. в ко 
мнатах «Рускої Бесіди», Ринок ч. 10, відбудуть 
ся загальні збори Тов. „Шкільна Поміч" у Льво
ві. На порядку дневнім: 1) Звіт виділу з его ді
яльності! за минувши® рік. 2) Вибір голови і 
членів виділу.

— Посольский звіт складав пос др. Омелян

— З крамарского кружка філії „Просьвіти" в 
Тернополя. Підписаний кружок крамарский по
дає до відомости, що на курс крамарский бу
дуть приняті всі, котрі найдальше до 25. падо
листа с. р. зголосять ся устно чи письменно до 
її. Йосифа Ковальского, урядника руского Банку 
в Тернополі!. Виклади на курсі, під проводом и. 
Івана Иетрушевича, делегата „Народної Торговлї", 
рознічнуть ся вже 1. грудня с. р. погревають до 
кінця місяця. В згаданім дни мають учасники 
курсу прибути то Тернополя і зго юсити ся у о. 
настоятеля .Ї’ускої Бурси". Місцевий Кружок 
крамарский доложить всяких старань, щоби слу
хачам курсу улекшати прожиток в м стї. Щоби 
наш зазив знайшов нослух у всіх, кому лежить 
на серці добрий розвиток нашого крамарства, 
відзиваємось ще раз до наших ВП. гіатриотів а 
в особенности до Хвальних зарядів Читалень \ 
Крамниць. Присилайте охочих і спосібних людий 
на науку крамарства до Тернополя! Всі рускі 
часописи просим о повторевє тої відозви. -  З 
терноііільского Кружка крамарского: Селем См- 
доряк. Иосиф Ковальский.

— Нові «адреси пересилкові» видасть небавом 
міністерство торговлї. Они будуть ріжнити ся 
від уживаних дози і краскою друку в текетї, і 
виглядом стемпля. Старих «адрес гіересилкових» 
можна буде уживати, о скілько їх запас ви- 
станеть.

— Дрібні вісти. Процес „Гайдамаків" проти 
„Дзвона" покінчить ся аж в четвер по полудни. 
Вчера замкнено доказова поступованє, а промо
ви оборонців і рішене трибувалу відложено на 
четвер. — Добра Турка коло Хирова набув на 
лїцитациї нотар Артур Пендрацкий за 310.000 К.

„  -----  - - „ „ .. - _— В Сасові повісив ся ученик IV. кл. Гімн, з
Гладишовскии дня 9. с. м. в маґістрацкій сали & Мілковский, син возьного зі

гГ - ч А Ч  п . .  І І /х  ч  і» п  ’І X’ V «і ї ї  и л  Т Я  П Л  іг  І І Г .К Г Ї Х  ’ >в Терноноли. По вислуханю звіту та по кількох 
інтерпеляциях до посла, зібрані ухвалили єму 
одноголосно заяву довіря.

Зборова.

Пращанв директора Садовского в Коломиї. 
(Конець).

Під оглядом внїшної форми нредставляєть 
ся тепер галицка сцена хоч убого (бо й звідкиж 
може вона станути під тим зглядом висше при 
таких мінімальних підмогах), але все таки без 
порівнаня ліпше, як бувало. Правда, декорациї 
ще часами дуже примітивні — а що найважнїй- 
ше, майже не зміняють ся, одначе в характери
зована) осіб видно велику старанність. Се перей- 
мили вже наші артисти відай від самого д. Са
довского, котрий на тоє звертає все велику 
увагу.

Взагалі на кождому кроці в нашому театрі, 
тепер поступ і поступ; наша сцена розвиває те
пер широку дискусию над нашою драмою, вона 
показує нам, чим властиво наша драма є. а тая 
дискусия доведе певно до живійшого руху на 
нолї галицкої драматургії — після знесеня указу 
1876. р., перед нами спокійнїйша доба, може в 
ній і найдеть ся місце для нашої драми.

Не диво отже, що наша публика уміє оці
нити такого великого артиста, як д. Садовский 
і оказує се йому на кождому кроці. Не значить 
се що правда, щоби вона мала виповняти театр 
по береги — під тим зглядом принайменше Ко
ломийці виявили себе надто байдужними —Кро- 
мі трех останних представлень театр був пустий, 
до сьмішности пустий — але принайменше уох 
рориіі висказує управі повне признане та подив, 
Наглядним доказом були дві публичні овациї, 
які уряджено д. Садовскому. Недавно на пред- 
ставленю „Запорожця за Дунаєм" (минулої су
боти по полудни) почтили д. Садовского тутешні 
Січи з д-ром Трильовским на чолі переданєм 
вінка і відспіванєм пісень (вінець дістала також 
п н і Катерина Рубчакова), а тої неділі, коли від
бувало ся послїдне представлене п. з. „Батькова 
казка", дійшов ентузиязм публики до найвисшої 
точки. Передовсім саля Каси ощадности випо
внила ся по береги сьвяточно прибраною публи- 
кою — майже виключно інтелїґенциєю. По пред- 
ставленю — в нїм брав участь і д. Садовский 
— піднесла ся при звуках орхестри, іцо грала 
український народний гимн, ще раз занавіса, 
а на естраду увійшов гурток панів, пані, і сьвя- 
щеників. Ізза куліс вивів радник Каратницкий 
д. Садовского, що не вспів ще перебрати ся пі
сля пред тавленя (він був у мундурі старого ро- 
сийского офіцира). на середину. Опісля промовив 
до нього др. Лесь Кульчицкий іменем коломий- 
скої україньскої громади. Він зазначив, що Г а
личани покладали все великі надії на нього і 
що він тії надії дійсно сповнив — він зміг по- 
двигнути театр із упадку. На тій дорозі бажав 
йому як найкрасшого поводженя. На спомин про
сив приняти вінець білетиків із іменами його 
приклонників і дорогоцінний перстень на знак 
дружби, яка вяже з ним Келомийцїв. Довга бу
ря оплесків була відповідию на тую промову.. 
Потім відбув ся ще маленький комерсик, де ча
стина тутешної інтелїгенциї провела останні хви
лі з д Садовским на веселій, сердечній розмові, 
що протягла ся майже до білого рана. Підчас, 
комерсу виголошено також промови в честь Са
довского... Так закінчив ся побут нашої трупи в 
Коломиї і він нехай буде доказом, що наша су- 

' спільність уміє пошанувати своїх правдивих ар
тистів. Г.

— З драм тор. ім. Котляревского. Надзвичай
не заеїданє виділу Товариства в дуже важній 
справі відбуде ся в четвер дня 16. падолиста с. 
р. о год. вечером в кімнаті тов. «Руска Бе
сіда». ІІп. видїлових просить ся о конечну у- 
часть.

_  Про краєву раду шкільну промовляв на о- 
нодїшнім заеїданю міскої ради у Львові кс. кан. 
Лєнкевич при дискусиї вад «ународовленєм 
школи». З  єго бесіди подаємо виїмок про руских 
членів кр. ради шк. „З факту, — говорив кс. Лєнке
ви ч — що в східній Галичині Русини є і є народно 
осьвідомлені та що своїх конституцийних прав 
пильнують з чуйностию, котра може для нас 
бути взором, з факту, що руска політика з де
фензиви давно перейшла в офензиву і з факту, 
що на основі закона в кр. раді пік. засідають 
рускі відпоручники, котрі стоять на сторожи 
своїх народних інтересів з признаня достойною 
пильностию і енергією: з тих фактів випливає 
для делегата-Пол яка новий, а строгий обовязок: 
він мусить сторожити над нашим станом посї-

Те.іег рами
з дня 13. падолиста 1905.

Градець. Міска рада приняла одноголосно 
нагле внесене в справі жадана загального голо- 
сованя до всіх виборчих тіл.

Відень. Вчера почали ся в міністерстві зе- 
лїзниць переговори з відпоручниками страйкую
чих зелїзняків.

Петербург. Воєнний суд в Кронштадї казав 
застрілити 300 моряків за бунт. Офіцири, котрі 
утїкли тоді з Кронштаду, підуть під воєнний 
суд.

Відень. Університет отворено нині. Сенат 
взиває студентів, аби поводили ся спокійно.

Галицкий сойм.
(Докінчене суботнішнього ранішнього заеїданя). 

С п р а в а  м е л ї о р а ц и і, яка прийшла
на дневнпй порядок після полагоджена шинкар- 
ских оплат, найшла богато опікунів, між якими 
промовляли в першій лінії внескодавцї кс. 
III п о н д е р і К р а м а р ч и к ,  а відтак др. 
II і л я т, С т а п і н ь с к и й  і др. Т а р н о в с к и й 
Дальший хід дискусиї відложено на

вечірнє заеїданє,
на якім обговорювано подробиці' сего внесеня і 
ухвалено остаточно внесене комісиї, щоби по
чавша від р. 1906 підвисшив краєвий виділ до- 
тацию на дреноване селяньских ґрунтів з 50.000 
на 80.000 К. Однак сойм обнизив вимір краєвої
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з ЗЗ’/з на 25 процент, винивши надзви
чайні випадки; персонали технічного бюра по
більшено о 4 інжінєрскі сили.

Ввесеня на визначене якоїсь квоти в бу- 
джетї для підмог народним учителям викликало 
оживлену дискусию, в якій забирали голос крім 
справоздавця пос. Р о т е р а також о. С т о- 
я л о в с к и й , ґр. П і н ї н ь с к и й ,  Г у р и к , 
С т а п і н ь с к и й  і Т о м а ш е в с к и й  а вкін 
ци ухвалено внесене пос. Пінїньского, щоби з 
огляду на материяльну сторону внесеня відо- 
слати бго до буджетової комісиї.

Справу льокальної зелїзницї Золочів Сасів- 
Ушня, яку реферував пос. Колїшер, полагоджено 
по мисли комісиї, уповажняючи краевий видїл 
до перенятя іменем краю акций першеньства 
сеї зелїзницї до висоти 300.000 К.

Слідуюча справа основаня рільничо-поправ- 
чої оселі в Пшедзельницї коло Кракова відпала 
з причини неприсутности обох референтів. За те 
палата уповновластнила краевий виділ до отво- 
реня IV дволїтного курсу дренарских доглядачів 
для 25 стипендистів. Відтак пос. Ґневош пред- 
ложив власне внесене, яке містить квестионар 
що до побутових відносин урядників повітових 
рад. Пос. С т а п і н ь с к и й  чудує ся, яка може 
бути ціль такого квестионаря і який намір криє 
пос. Ґневош під своїм внесенєм Виступає про
тив повітових рад взагалі, які більше коштують, 
чим ириносять хісна, бо замість пильнувати 
економічно-культурних справ, бавлять ся в по 
лїтику. В сборонї повітових рад виступили кс- 
С т о я л о в с к и  й і цп. К о з л о в с к и й та Л а 
з а  р с к и й, а о. В о г а ч е в с к и й  задля снізне- 
ної пори заявив тілько коротко, що серед руско- 
го населеня повітові ради не тішать ся жадним 
довірем. По короткій промові цнеекодавця пос. 
Ґнєвоша маршалок замкнув засїданє о 1 * з * * * * 8ІІ 1. год. 
по півночи.

{Нинішнє засїданв).
В заступстві маршалка митрополит о. Шеп- 

тицкий отворив засїданє о ‘/,11. год. Відчитано 
петициї, при яких забирали голос деякі посли, 
відтак внесеня і одну інтерпеляцию в справі рі
зні жидів в Росиї.

Правительственний комісар відповів на то- 
річну інтерпеляцию пос. Олесницкого в справі 
„Сїчи“ стверджуючи, що адмінїстрацийні власти 
виступали тільки там, де справді „Сїчи“ пере
ступали рами статута. Заразом сконстатував, 
що тепер „Сїчи“ поводять ся богато спокійнїй- 
ше, розвиваючись в рамах своїх статутів. Др. 
О л .есн  и ц к  и й поставив внесене отворити ди
скусию над.сею відповідию, однак оно не узи- 
скало достаточного підпертя.

По відісланю до комісиї внесеня о. Еф и- 
н о в и ч а  о дорожняний додаток народним учи
телям брідского повіта, мотивував пос. С к о 
л и  ш е в с к и й своє внесене що до залїсненя 
спадів гір і жерелиск; відіслано до комісиї кра- 
евого господарства.

Відтак полагоджено кілька льокальних 
справ поодиноких міст, а пос. М е р у н о в и ч  
предложив комісийні внесеня в справі украє- 
вленя салїн і копалень соли в Галичині. В ди- 
скуеиї забирали голос пп. Урбаньский, Стапінь
ский, Стояловский і Сколишевский, жалуючи ся 
на правительство, що баґателїзуе собі старая я 
галицкого сойму за украєвленем соли. Год. */22 
засїданє треває дальше.

І,

С о іо з з е и т
в п  а  с а  ж  и Г е р м а н і ї *

при ул. Соняшній у Львові.
в і д і .  д о  16. п а д о л и с т а  1 9 0  5.

Нова севзацийна
програма#

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 предстагленя о 4. год. попол. 

і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬ-ЬИе іред- 
ставленє. Білети вчасн'ійше можна набути в 
конторі Пльона пци ул. Кароля Людвика ч. 9 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Відеиьскої 
Каварнї.
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Товариство взаїмного кредиту

„Манер”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10)
приймає вкладки до опроцентованл на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок реитовпй; для 
ощадженя коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щадницї почтозої; вкладати може 
кождий, навіть і нечлеїш; на жадане ввертає 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

•чл (за еско.-.том).
ПОЗИЧКИ уділяє »Днїстер« своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; при 30 ратах ’/а'РІчних виносить 
рата амортизаційна'(на капітал і відсотки) 5%;
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до позичок вимагає ся першої гіпотекп або до
брої порукп.

На парцеляціію і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до » Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в >Днїстрі«.

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди від уділів і на добродійні цїлп. — До
тепер уділив >Днїстер< на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, кредитов. „Дчїстер" 31/12 1904

Вкладки:
Уділи членів:
Ф. резервовнй і 
Позички уділені: 
Цінні папери: 
Льокацпї:
На рах. біжучім:

1,783.673 К. 
133.117 В. 
26 576 К. 
1,616.402 К. 
123.62) К. 
169 456 К. 
81.968 К.

Розклад зелїзничих поїздів від І. мав 1905. (Ч ас середно-европейский).

о год.
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7-50 
805 
815 
818 
8' 50 

ПІ 05 
103а 
11 45 
11-55 

1-30 
140 
150 
230

3 45 
432 
50) 
5 25 
54а

840
910
9-50
920

1020

10 50
12-20
2-31

700
2 15
515

1002

Приходять до Львова (головний дворець): о год.

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Хирова 
з Іцкан, Чорткова, Калуша, Керезмезе

з Підволочися. Одеси, Кпїва. Бродів 
8 Лавочного. Пешту. Борислава, Калуша 
з Гавн рускої, Сокалн
з Станиславпва. Жпдачева 
з Самбора, М. Ляборча, С.янока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Браги 
8 Коломиї, Жидачева, Потутор, Керевмезе 

-з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з ІІідволочпск, Гусятина. Копичинець, Козовп 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. а Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіа- 
з Самбора, Ясла. Сянока, Івонича
посп. з ІІідволочпск, Одеси, Київа, Бродів, І р:і 

малова, Гусятина, Копичинець, Козови
8 Стрия,
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева

з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
а Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова, Відня, Берлина, Праги, Івонича
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочись-, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-

нень, Залїщик, Скали, Івани пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. 8 Кракова, Берліна. Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підзя»чв“
8 Підволочися, Одеси, і'ИІвГ, іродів
посп. з ІІідволочпск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина,
Грималова

8 Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, Чагїщик, Івани п., Скали, Гусятина

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
евроііейского =  Ід. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі- 

стовім бюрі ц. к. держ. аелїзннць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Контора виміни
ц. к упр. гал акц.

Банку
/"іпотечного
2 купує і продає

всякі

У

папери цїііш

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш ім  кур
сі деннім не числячи ніякої 

провізні.

перевозить найдешевше і визідно
Л І Н І Я  К У Н А Р Д А

з а с т у п н и ц т в о  д л я  Г а л и ч и н и
Й О С  И Ф  А Й Л Є

у Львові, улиця Браєрівска ч. 6.

І

І  
І

і Канади
|
І  
І

Відходять зі Львова (головний дворець):'

6-25 
635 
7'ЗО 
9-00 

10-05 
10-40
10- 55 
11 00 
11 05

11- 10 
12-45

2 51
415

643 
11 15
213

615 до Іцкан, Яс, Потутор. Керезмезе. Чопткова 
6-30 до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Гусятина

6- 55 до Яворова
7- 39 до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава
8 25 посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги,
835 до Кр кова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
9-00 до Самбора, Хирова Івонича, Н. Санча,
9 20 до Іцкан. Калуша, Потутор

Ю’55 до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина, 
Заїїщик

11 11 до Белзця, Сокаля, Любачева
2 00 посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина
240 посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез- 

меае
2 50 посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
2 55 до Лавочного, Дрогобича, Калуша
4 10 до Гяшева. Любачева, Хирова.
4- 20 до Самбора, Хирова, Сянока
5 50 до Коломиї, Жидачева,
5- 58 до Яворова

до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава,Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Гави рускої
до ІІідволочпск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного 
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня п , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Калуша
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з деірця .,Підзамче“
до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина

9-23 |до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

Ьидае і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский З  друкарні В. А. Шийковского.


